
 

Viðhorfskönnun GL 2017 

Niðurstöður og samanburður við kannanir 2012, 2014 og 2016 
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Teigar Brautir Flatir Hindranir Gróður

Hvernig fannst þér ástand eftirfarandi 
þátta á Garðavelli 

Mælikvarði 1 - 5 / 1 - mjög slæmt / 5 - mjög gott
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Hvernig fannst þér staðið að eftirfarandi 
þáttum í mótahaldi

Mælikvarði 1 - 4 / 1 - mjög illa / 5 - mjög vel
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Skipulag starfsins Fjöldi æfinga Gæði þjálfunar

Hvernig fannst þér staðið að eftirfarandi 
þáttum í barna og unglingastarfi

Mælikvarði 1 - 5 / 1 - mjög slæmt / 5 - mjög gott

2012

2014

2016

2017

0

1

2

3

4

5

Fjöldi móta Fyrirkomulag móta Félagsmál

Hvernig fannst þér staðið að eftirfarandi 
þáttum í kvennastarfi
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